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DOPOLNJEN OSNUTEK SMERNIC
DRUŽBENEGA PLANA

Na podlagi osnutka smernic za uresničevanje družbenega plana ob-
čine v obdobju 1976—80 v letu 1979, ki ga je obravnavala skupščina
na šesti seji vseh zborov, ter na podlagi javne razprave, ki je prispevala
precejšnje število dopolnitev, so delegati sprejeli sklep, da se osnutek
skupno z dopolnitvami preoblikuje v predlog.

NOVE CENE ZA VVZ ŠELE PO USKLADITVI
Delegati so na zadnji lanski seji sicer soglašali s predlaganimi no-

vimi cenami za storitve v vzgojnovarstvenih zavodih, vendar rok z;t
uveljavitev novih cen ne bo 1. januar 1979, kot je bilo predlagano.
Delegati so menili, naj novecene veljajo istočasno ?a vse VVZ v Ljub-
ljani, torej šele ko bodo dale soglasje k že sprejetim cenam vse Ijub-
ljanske občine.

ZA NEKATERE: ODLOK
Na seji skupščine je bila podana ocena sprejemanja samoupravnih

sporazumov o prispevkih za financiranje samoupravnih interesnih
skupnosti na področju družbenih dejavnosti v občini, o financiranju
temeljnih nalog programa varstva pred požarom in o prispevku za ko-
lektivne komunalne storitve na območju občine. Glede na to, da spo-
ruzutni niso bili podpisani, v vseh sredinah, je skupščina spre jela odlo-

ke, ki zavezujejo za plačilo prispevkov ludi tiste, ki samoupravnih
sporazumov niso podpisali.

PODALJŠANA JAVNA RAZPRAVA
S področja stanovanjskega gospodarstva je bilo na seji skupščine

kar pet točk dnevnega reda, vendar so jih delegati obravnavali skupaj.
Vsi predlogi posameznih dokumentov so bili zaradi podaljšane javne
razprave prekvalitlcirani v osnutke. Tudi na sami seji je bilo precej
pripomb in dopolnitev, do katerih se bodo delegati samoupravne sta-
novanjske skupnosti še opredelili.

PREDLOG PROGRAMA ZA SANACIJO URHA
Številna sanacijska dela, predvsem preureditev gospodarskega ob-

jekta, ureditev sanitarij. prekritje strehe ipd. so bila opravljena v
skladu s programom za leto 1978. Po predlogu odbora za sanacijo bo
letošnji program vseboval statično sanacijo muzeja — cerkve in mu-
čilnice, ki sta močno ogroženi zaradi razpok vertikalnih sten. Do-
končno bo restavrirana cerkvena fasada, ki bo za.ščilena s siiikonskim
premazom, obnovljene pa bodo tudi električne inštalacije, ki so že v
zelo slabem stanju. Odbor je naročil pri Muzeju revolucije program za
obnovo muzejske zbirke ter ustrezen program muzejsks ureditve mu-
čilnice s prika/om dogodkov v njej. . ig


